

# ПАРЛАМЕНТСКОЕ НОВОСЕЛЬЕ

## ТРУШНИКОВ ВАЛЕРИЙ ГЕОРГИЕВИЧ

Депутат Свердловской областной Думы от Серовского избирательного округа № 7, член комитета по экономической политике, бюджету, финансам и налогам (апрель 1994 г. – апрель 1996 г.). Депутат областной Думы, заместитель председателя областной Думы (апрель 1998 г. – январь 2002 г.). Полномочия прекращены досрочно в связи с назначением членом Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации – представителем от исполнительного органа государственной власти Свердловской области.

## УРВАНЦЕВ АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ

Депутат областной Думы, член комитета по социальной политике (апрель 2005 г. – октябрь 2006 г.).

## УТКИН ДМИТРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ

Депутат областной Думы, член комитета по бюджету, финансам и налогам (октябрь 2006 г. – март 2008 г.), заместитель председателя комитета по вопросам законодательства, общественной безопасности и местного самоуправления (март 2008 г. – март 2010 г.).

## УШАКОВ ГЕННАДИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ

Депутат Законодательного Собрания Свердловской области, член комитета по бюджету, финансам и налогам (апрель 2012 г. – настоящее время).

## ФАМИЕВ НАФИК АХНАФОВИЧ

Депутат Законодательного Собрания Свердловской области от Орджоникидзевского одномандатного избирательного округа № 11, заместитель председателя комитета по региональной политике и развитию местного самоуправления (декабрь 2011 г. – настоящее время).

## ФЕДУЛЁВ ПАВЕЛ АНАТОЛЬЕВИЧ

Депутат Палаты представителей от Серовского одномандатного избирательного округа № 19, член комитета по вопросам законодательства и местного самоуправления (апрель 1996 г. – апрель 1998 г.). Депутат Палаты представителей от Красноуфимского одномандатного избирательного округа № 14, член комитета по вопросам законодательства и местного самоуправления (апрель 2000 г. – март 2004 г.).

## ФИЛИППОВ ИЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВИЧ

Депутат Законодательного Собрания Свердловской области, член комитета по аграрной политике, природопользованию и охране окружающей среды (декабрь 2011 г. – настоящее время).

## ЦЫПЛЕНКОВ ВЛАДИМИР ЛЕОНИДОВИЧ

Депутат областной Думы, член комитета по экономической политике, бюджету, финансам и налогам (апрель 1998 г. – апрель 2002 г.).

## ЧЕКАНОВ АЛЕКСЕЙ АРХИПОВИЧ

Депутат Палаты представителей от Ленинского (город Нижний Тагил) одномандатного избирательного округа № 17, председатель комитета по экономической политике, бюджету, финансам и налогам (март 2008 г. – декабрь 2011 г.). Полномочия прекращены досрочно в связи с самороспуском Законодательного Собрания Свердловской области.

## ЧЕМЕЗОВ СЕРГЕЙ МИХАЙЛОВИЧ

Депутат Свердловской областной Думы от Каменск-Уральского избирательного округа № 3, член комитета по аграрной политике, природопользованию и охране окружающей среды, член комитета по социальной политике (апрель 1994 г. – апрель 1996 г.).

## ЧЕПИКОВ СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ

Депутат областной Думы, член комитета по социальной политике (март 2008 г. – декабрь 2011 г.). Полномочия прекращены досрочно в связи с самороспуском Законодательного Собрания Свердловской области. Депутат Законодательного Собрания Свердловской области от Асбестовского одномандатного избирательного округа № 2, заместитель председателя комитета по социальной политике (декабрь 2011 г. – настоящее время).

У свердловских депутатов есть все основания гордиться современным зданием, в котором сегодня размещается региональный парламент.

Напомним, разговоры о возведении собственного здания областного парламента велись с первых дней его существования. Это была инициатива первого председателя областной Думы, а потом – губернатора Свердловской области Эдуарда Росселя.

Как сообщила пресс-служба регионального парламента, в девяностых годах, когда было создано Законодательное Собрание Свердловской области, его депутатам предложили на выбор несколько зданий. Однако расчёты показали, что реконструкция готовых помещений обойдётся дороже нового строительства. В итоге высший законодательный орган Свердловской области на правах правопреемника Совета народных депутатов временно был размещён в здании областного правительства. Сложная экономическая обстановка тех лет не позволяла помышлять о каком-либо строительстве.

К 2007 году ситуация улучшилась, и было решено рядом со зданием правительства возвести отдельно стоящее здание Законодательного Собрания. У такого варианта строительства специалисты отметили несколько плюсов: во-первых, сформировать единый правительственный комплекс, а во-вторых добиться значительной экономии средств на прокладке коммуникаций (до сорока процентов возможных затрат). Планиро-



25 сентября 2009 года  
Законодательное Собрание  
Свердловской области переехало  
в новое здание

Новое восьмизэтажное здание Законодательного Собрания стало одним из украшений Екатеринбурга

валось завершить объект в 2008 году, но не получилось, и новоселье отметили в 2009 году, в период экономического кризиса.

Учитывая сложную финансово-экономическую обстановку, руководство Законодательного Собрания

взяло часть расходов на себя – за счёт сокращения текущих затрат. На эти средства оснащены примерно сорок служебных кабинетов и холлы. Заказчиком возведения этого объекта выступил отдел капитального строительства Управления зда-

## ПРАЗДНИК ИНТЕЛЛЕКТА

«Моя законотворческая инициатива» – так называется областной конкурс для молодёжи образовательных учреждений и научных организаций, инициированный Законодательным Собранием Свердловской области при поддержке и участии министерства общего и профессионального образования Свердловской области.

Он проводится с 2005 года как региональный этап Всероссийского конкурса «Моя законотворческая инициатива», который впервые был организован под эгидой Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в честь 100-летия образования Госдумы как органа представительной власти в России. Свердловская область ежегодно принимает в нём участие, и в этом огромная личная заслуга председателя нашего Законодательного Собрания Людмилы Бабушкиной, с самого начала усмотревшей в конкурсе уникальную форму вовлечения молодёжи в общественно-политическую жизнь.

Конкурс вызвал большой интерес у студентов, аспирантов и преподавателей высших учебных заведений. Постоянными участниками необычного состязания стали Уральский юридический институт МВД, Уральская государственная юридическая академия, Уральский государственный горный университет и самый активный вуз – Уральский государственный педагогический университет. Не боялись попробовать свои силы в законотворчестве учителя и учащиеся общеобразовательных учреждений Екатеринбурга, Качканара, Ирбита, Ачита, Нижней Туры, Кировграда и других городов Свердловской области.

Темы представленных работ оказались самыми разнообразными:

За 8 лет проведения конкурса «Моя законотворческая инициатива» в нём приняли участие сотни школьников и студентов

от анализа контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг – до ущемления прав детей в современной России и борьбы с коррупцией и наркоманией. Амбициозная молодёжь пытается найти законодательное решение любых проблем: жилищного строительства, привлечения и использования иностранной рабочей силы, суррогатного материнства, правового регулирования иностранных инвестиций. Ребята откровенно говорят о влиянии автомобильного транспорта на загрязнение окружающей среды, о конституционном праве на защиту от безработицы, предлагают меры государственной поддержки талантливой молодёжи, ратуют за ужесточение ответственности за реализацию некачественного или просроченного товара, выступают за снижение уровня потребления алкогольной и табачной продукции среди населения Российской Федерации.

В том и состоит особая ценность конкурса «Моя законотворческая инициатива», что дети со школьной скамьи начинают понимать: общество живёт по законам, и сами пытаются их писать. Для кого-то первый опыт законотворчества, возможно, станет определяющим в выборе профессии, ведь победители конкурса включаются в кадровый резерв Государственной Думы.

Депутатов радуют глубокие знания номинантов, понимание общественно-политической жизни государства и области. Среди представленных проектов есть такие уникальные работы, которые впол-

не могут стать основой областных и федеральных законов.

Церемония награждения проводится, как правило, в канун студенческого праздника – Татьянинного дня и, по признанию самих участников, является настоящим праздником интеллекта. Лучшие творческие работы областного этапа направляются в Москву, для участия в заочном туре Всероссийского конкурса «Моя законотворческая инициатива», и достойно представляют нашу Свердловскую область.

В 2013 году лауреатами этого конкурса стали 38 уральцев. Интерес к конкурсу год от года растёт, сказал на церемонии награждения победителей депутат Законодательного Собрания Анатолий Никифоров, который все эти годы принимал самое активное участие в организации конкурса. Анатолия Владимировича как выпускника Уральского государственного педагогического университета особенно радует самое активное участие в конкурсе студентов этого вуза.

Из пятидесяти работ, направленных в Москву от Свердловской области, 28 были подготовлены студентами и аспирантами Уральского государственного педагогического университета. Анатолий Никифоров подчеркнул, что все проекты – социально значимые, многие вполне могут стать основой областных и федеральных законов. Депутата, который прилагает все силы для поднятия статуса педагога, особенно порадовала работа студентки Натальи Коржавиной на тему: «Уважаемый педагог – залог успешного

развития государства». Всего в заочном туре Всероссийского конкурса в 2013 году приняли участие 548 конкурсантов. Именно из стен УрГПУ вышли сегодняшие победители всероссийского конкурса Дарья Чадаева и Виктория Исакова, удостоенные знака Государственной Думы «Депутатский резерв», и лауреат Наталья Коржавина, обладательница серебряного креста «Национальное достояние России».

Профессор Института физики, технологии и экономики УрГПУ, кандидат экономических наук Геннадий Морозов от лица преподавателей и своих талантливых воспитанников поблагодарил Законодательное Собрание и министерство общего и профессионального образования Свердловской области за организацию уникального конкурса, позволяющего молодёжи сделать первый шаг в законотворчестве. Уральскому государственному педагогическому университету есть чем гордиться: из 201 работы, представленной за шесть лет участия в конкурсе, 119 были удостоены звания лауреатов. В этом году Геннадий Борисович за подготовку лауреатов удостоен Диплома Государственной Думы и золотого креста «Национальное достояние России».

Его титулованные подопечные вручили Анатолию Никифорову и заместителю министра общего и профессионального образования Свердловской области Алексею Бубнову Благодарственные письма оргкомитета всероссийского конкурса «Моя законотворческая инициатива». Благодарственного письма удостоена и председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина, участвующая в организации конкурса с 2005 года, со времени проведения самого первого подобного состязания.

## Каким вы видите Законодательное Собрание Свердловской области в 2034 году?

### АНАТОЛИЙ ПАВЛОВ



председатель комитета Законодательного Собрания по региональной политике и развитию местного самоуправления

– Мне кажется, особенно важно, чтобы в будущем депутатами регионального парламента становились люди, отзывчивые ко всем нуждам своих избирателей. Я думаю, что такая черта как равнодушие – совершенно неприемлема для депутата.

### СЕРГЕЙ ЧЕПИКОВ



заместитель председателя комитета Законодательного Собрания Свердловской области по социальной политике

– Я думаю, что с течением времени наш региональный парламента будет изменяться в соответствии с переменами в общественной жизни России. Правда, пока не решусь предсказывать, в каком именно направлении это произойдёт. Жизнь в последнее время настолько богата на неожиданные политические события, что очень трудно пытаться что-либо прогнозировать.